

## 暑い夏も凍えるような冷たさで全身リフレッシュ! ギャツビー ボディウォーターシリーズから人気の高い 2 種の香りが登場 ギャツビー クレイジークール ボディウォーター フリーズピーチの香り/キンモクセイの香り

## 2024年4月22日(月) 発売

株式会社マンダム(本社:大阪市 社長執行役員:西村健)は、メンズコスメブランド「ギャツビー」の超過激なクール感のボディウォーターシリーズから、「フリーズピーチ」「キンモクセイ」の人気の高い 2 種の香りが 2024 年 4 月 22 日(月)より発売します。





## 共通特長

- ◆ 温度換算すると、クール感平均-11.6℃!?※1 クール感 MAX※2 のクレイジークール処方で、全身をリフレッシュするボディウォーターに人気の高い 2 種の香りが登場。
- ◆ クール感が長続きし、時間が経っても汗をかくことでクール感がよみがえるため、暑い夏でも心地よく快適に 過ごすことができます。

\*使用上の注意をよく読んだ上で、ご使用ください。

発売場所:全国のドラッグストア、ホームセンター、スーパー、オンラインショップ、その他

※1 マンダム調べ(n=8) 評価方法:温度制御装置で皮膚変化の感覚値を、クレイジークール ボディウォーター アイスオーシャンで測定(1 プッシュ) 評価環境:室温 30℃、湿度 60% (肌表面の温度変化ではありません。クール感の感じ方には個人差があります。)

この件に関する

・大阪本社

奥田/酒井/石川

TEL.06-6767-5021 FAX.06-6767-5045 TEL.03-5766-2485 FAX.03-5766-2486

お問い合わせ先

・青山オフィス 下川/萩原/佐藤/根岸

・プレスメール press@mandom.com

株式会社マンダム 広報部

・マンダム web サイト https://www.mandom.co.jp/



<sup>・</sup>掲載時のクレジットは「マンダム」でお願いします。

<sup>・</sup>製品に関するお問い合わせ先:(株)マンダムお客さま相談室 TEL.0120-37-3337

## **News Release**



《価格は希望小売価格です》

T		الساتان المتاب ا
商品名/容量/価格		商品特長
GAT SBY	ギャツビー クレイジークール ボディウォーター フリーズピーチ 170ml/700円(税込 770円)	◆ ひんやり甘い「フリーズピーチ」の香り。
ATSBV	ギャツビー クレイジークール ボディウォーター キンモクセイ 170ml /700 円(税込 770 円)	◆ スッキリ甘く華やかな「キンモクセイ」の香り。